A téblazat sorai a felsorolt csoportokbol 6sszeallithato 5 szerves vegyiiletre vonatkoznak.
Azonositsa a vegyiileteket, majd toltse ki a tablazatot!

A felhasznalhat6 csoportok:

metil ({CH ), acetil (CHCo0-), aming (NHz-,) hidroxil (-OH)
A vegytilet A veaviilet
tudomanyos trjvié]?ﬂeve lellemzo tulajdonsdga (1) Jellemzo tulajdonsaga (2.)
neve ’
1. 2. Halmazillapota (25 *C,
Acetamid 101 kPa): Funkeios esoportja delokalizaciot
tartalmaz.
3. 4. Reakeidgja HCl-dal
(reakcidegyenlet):
Gyenge bazis, vizes oldata
lagos kemhatdsi.
5. 6. Homoldg sordinak 7. Reakeidja Na-mal
dsszegképlete: (reakecidegyenlet):
Faszesz
8. 9. Szekunder alkoholld 10. (Mdhatosiga vizhen:
redukalhatd.

11. 12. Halmaziban kialakuld 13. Reakeidja etil-alkohollal
legerdsebb masodrendii (reakecidegyenlet):
kiillcsonhatis:

Etansav

(2016. majus II. )



Megoldas: (14 pont)
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Etanamid

Szilard

Metil-amin (IUPAC: metanamin)

CH;NH; + HCl = CH;NH;Cl  (vagy 1onos felirdssal)
Metanol

CDHZEI"'ZD

2CH;0H+2Na=2CH;ONa+H: (vagy ionos felirdssal)
Propanon

Aceton (dimetil-keton 1s elfogadhatd)

. Korlitlan elegyedés
. Ecetsav
. H-kotés

CH;COOH + CH;CH,0H = CH;COOCH,CH; + H,0
(A viz lehagyasa esetén | pont adhatd.)

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont



